

Президент посетил центр "Оила" в Термезе



Президент Шавкат Мирзиёев ознакомился с деятельностью Сурхандарьинского областного управления Научно-практического исследовательского центра "Оила".

В трехэтажном здании, сданном в эксплуатации в прошлом году, разместились областной и городской центры "Оила", библиотека, учебные залы, приемная граждан, а также областные отделения международного благотворительного фонда "Соглом авлод учун", негосударственной некоммерческой организации "Баркарор ҳаёт", других общественных организаций, представительство Омбудсмана. При центре организованы специальные учебные курсы. Помещения оснащены на современном уровне.

В области проживают около 600 тысяч семей, в том числе более 149 тысяч молодых семей. Сотрудники центра уделяют особое внимание утверждению концептуальной идеи "Здоровья семья - здоровое общество", предотвращению разводов. Ведутся исследования по семейным отношениям и проблемам.

Глава государства отметил необходимость правильного разъяснения семейных ценностей молодому поколению, внедрения в практику результатов исследований по современным семейным проблемам, повышения знаний специалистов, работающих с женщинами. Даны рекомендации по сохранению национальных обычаяев, разъяснению причин возникновения чуждых нашему обществу идей и обрядов, защите сознания молодежи от такого воздействия.



Здесь же представлена информация о проводимой Научно-практическим исследовательским центром "Оила" при Кабинете Министров работе по обращениям населения, профессиональной переподготовке женщин.

На этом Президент завершил двухдневную поездку в Сурхандарью и отбыл в Ташкент.



[**Источник**](#)